11Iro

HAmsa: 3ynedus
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.09.2007 08:50:11

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 25.09.2007 16:28:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/58633/answer/58634




Ia, 3TO paciupeHue MoYeK CBsI3aHO ¢ 6epeMeHHOCThI0. Ecniu aH. Mouu B HOpMe U 60Jei HeT, TO
crnemyeT HaOMOMAThCS Y YPOJIOTa B TPOTUBHOM CIlydae - akTUBHOE JIeYeHue.



